

AZ INTÉZMÉNY MÓDOSÍTOTT INTÉZKEDÉSI TERVE

2021.10.18.

A nevelési-oktatási intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja. A szülők, amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, gondoskodnak gyermekük orvosi vizsgálatáról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

Az iskolába lépés szabályai:

- Kizárólag egészséges, tünetmentes gyermek jöjjön iskolába!
- Az intézménybe lépéskor kötelező a **kézfertőtlenítés, testhőmérséklet mérés.**
- Az orrot és száját elfedő **védőmaszk** használata kötelező az intézmény **közösségi tereiben.** (Kérjük, hogy minden tanuló napi szinten maga gondoskodjon a saját védőmaszkjáról, s annak tisztán tartásáról.)
- A közösségi terekben fontos a **védőtávolság betartása**, különösen fontos a folyosókon, a mosdókban, az ebédlőben, illetve az öltözőkben is.
- Az osztályterekben a tanítási órákon, foglalkozásokon a védőmaszk viselése lehetséges, de nem kötelező. Ajánlott vegyes csoportok esetén.

A tanulót a köznevelési intézménybe kísérő személy az iskola bejáratáig kísérheti.

A bejáraton túl 18. életévét betöltött külsős személy csak védettségi igazolással léphet be az épületbe.

Külsős személy esetén is kötelező az orrot és száját eltakaró védőmaszk használata, a testhőmérséklet mérés, a kézfertőtlenítés és a távolságtartás.

TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni. Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek házi orvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.

Kérjük a szülőket, ha covid fertőzés van a családban azonnal jelezzék az intézménynek.

Ha a tanuló covid fertőzött kérjük jelezni a karantén kezdetét és végét is!

Az a gyermek, tanuló, aki bármely betegség miatt otthon maradt, a házi orvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel jöhet újra iskolába.

2021.11.22.

Kecskésné Marthi Mariann

tagintézmény-vezető